

冠军一个又一个

女乒世界杯夺冠,丁宁距大满贯仅差一步

丁宁又夺冠了!昨天,2011年世界杯女子乒乓球赛决赛在中国选手李晓霞和丁宁之间展开,结果鹿特丹世乒赛女单冠军丁宁以4:1战胜对手,夺得了本赛季的第5个冠军。同时,21岁的丁宁也成为继邓亚萍、王楠、张怡宁之后,第四位夺得世锦赛与世界杯这两项单打冠军的女选手,距大满贯仅差一枚奥运金牌!



丁宁:为了去伦敦,我只有拼命拿冠军了

退赛一次又一次

超级赛旧伤复发,超级丹今年第四次退赛

林丹又退赛了!在北京时间前晚的法国羽毛球超级赛半决赛中,林丹在首局获胜、第二局18:15领先的情况下,突然因为甲沟炎复发退出比赛,无奈地放弃了触手可及的决赛入场券。事实上,处于各种原因,这已经是本赛季以来林丹在国际赛场第四次选择退赛……

甲沟炎复发无奈退赛

只要赢了日本选手田二贤一,球迷期待的林丹大战李宗伟就有可能上演。但令人失望的是,林丹前晚还是在领先的情况下因伤退赛了。

开局阶段,林丹一直领先,却在后面被田二贤一追到18:18,最终经验老到的林丹利用对方失误,以25:23贏下第一局。第二局,林丹开始逐渐掌握了比赛的局势,但就在18:15领先时,林丹却突然示意裁判,自己有伤在身,要放弃比赛。全场一片哗然,也没有人知道发生了什么。

走进混合采访区,林丹给记者指了指自己的左脚:“甲沟炎复发了!一直就有这个毛病,这几天严重了,实在打不下了,因为打起来就会很疼。”林丹表示,原本自己就有甲沟炎,上一场跟陈金的内战打了80多分钟,晚上回



林丹:其实不想退,其实我想留
(设计台词)

快报记者 韩飞周游

到酒店后,就出现了炎症。“本来今天一开场就有点儿想放弃,因为实在坚持不了!但还是想撑一下,结果第一局打得也很困难。而且打到25分很辛苦,炎症的反应就更大了。”

四次退赛有四种解释

从去年11月以来,林丹已在6站比赛中因伤病退赛,今年就有4次退赛,让球迷们非常失望。更耐人寻味的是,4次退赛,林丹都有不同的解释!

今年1月的马来西亚超级赛1/4决赛,林丹遇到队友谌龙,他以腹肌有伤为由放弃了比赛。6月的新加坡公开赛,前几轮林丹保持了“超级丹”本色,击败了盖德等4位对手后闯进决赛,决赛对手是队友陈金,林丹又一次选择了弃赛,理由是“突发肠胃炎”。第三次退赛发生在1个月前的日本超级赛,林丹打进半决赛后放弃了与谌龙的争夺。赛后林丹说:“我与陈金的比赛打得很艰苦,左脚小脚趾磨出了血泡,队医为了让我能继续比赛而没有把血放掉,这让我很别扭,所以不得不选择弃权。”这次法国超级赛,林丹退赛的理由是“甲沟炎复发”。

对于林丹频繁地退赛,媒体和国外选手大都认为林丹是战略性弃赛,为的是确保中国男单有3人进入奥运积分排名榜前四名,从而获得3张的满额席位。国内球迷则分为两派:一部分人鼓励他好好养伤,另有一些球迷认为林丹放水,违背体育精神。谈到林丹退赛,李永波把板子打在了世界羽联身上,“首先赛程安排;其二,在抽签规则制定上,结果老是中国运动员的内战。我们的运动员平时训练在一起,知根知底,每场比赛都非常艰苦。”

半年拿到两大赛冠军

此番前往新加坡参赛是丁宁首次参加女乒世界杯比赛。不过,和在鹿特丹世乒赛夺冠一样,低调的丁宁一路过关斩将,与队友李晓霞会师决赛,并最终以4:1战胜对手,首次夺得世界杯冠军,值得一提的是,在6个月的时间里,丁宁已经夺得三大赛中的两项冠军!

丁宁攻守均衡,比赛气质上佳。小组赛,丁宁三战全胜,以小组赛第一名的身份晋级八强。在1/4决赛中,面对韩国削球手金景娥,丁宁表现稳定,她用事实证明自己已经攻克了打削球不顺的弱点,最终以4:0完胜对手,晋级半决赛。在半决赛中,丁宁面对的是一年前曾在莫斯科世乒赛决赛中战胜自己的新加坡女乒头号选手冯天薇。最终,丁宁稳扎稳打,以4:1胜出。决赛中,丁宁迎战李晓霞,前两局比赛,丁宁及时进入比赛状态,以11:9与11:5连胜两局,赢得了场上的主动。虽然在第三局比赛中以7:11落败,但是丁宁很快调整了状态,最终以14:12与11:9再胜两局夺得冠军。赛后,国际乒联撰写了一篇《丁宁在新加坡追平当今传奇人物的成就》的文章,称丁宁成为历史上第三位在同一年获得世乒赛女单冠军与世界杯赛女单冠军的选手,此前,有两位选手已经完成了这一点,她们是王楠和张怡宁。

捧着冠军奖杯,21岁的丁宁笑得眼睛眯成了一条缝,赛后她开心地说:“能在众多高手之中突围获得冠军感到非常兴奋。”她表示,其实在小组赛中的状态并不算太好,因为刚从欧洲比赛回来,还受到时差的影响。不过淘汰赛开始后状态逐渐上升,临场发挥令人满意。

参加伦敦奥运希望大

在2011年之前,丁宁还是五大主力当中唯一没有三大赛单打冠军的一位。让人始料未及的是,仅仅过去了一年,这个被称为乒坛李宇春的90后女孩,却成为了其他四位主力羡慕



丁宁霸气十足

的对象。

从今年1月份开始,中国女乒相继派出队员参加了斯洛文尼亚、英国、卡塔尔、阿联酋、德国、波兰、中国深圳、中国苏州以及奥地利、瑞典这10站国际乒联公开赛,而丁宁参加了其中的六站比赛,夺得了三站比赛冠军。公开赛之外的世乒赛、亚洲杯和世界杯比赛中,丁宁参加了世乒赛和世界杯,在鹿特丹世乒赛上,丁宁也势头不减,连胜冯天薇、刘诗雯、李晓霞,强势夺冠,成为继郭跃之后,女乒第二位现役的世乒赛单打冠军。再加上这个世界杯冠军,丁宁本赛季已经夺得了5个冠军,状态好得惊人!

如今,21岁的丁宁已经手握三大赛当中的两个单打冠军,距大满贯就差了一个奥运会单打冠军!不过由于今年6月份中国乒协上报国际乒联参加明年奥运会单打的名单是李晓霞和郭焱,丁宁能否参加单打比赛还是未知数。但是,在昨日各大门户网站的调查中,大多数球迷都表示,丁宁若保持这样的势头,无疑将是参加伦敦奥运的不二人选,甚至有望在明年实现大满贯,完美复制王楠的足迹。

快报记者 韩飞周游

脑血栓 脑出血 冠心病 吃上即可见效

天价藏药秘方 惊现江苏

重获新生,心脑疾病快治快好,彻底康复。

70味地道藏药材 疗效大大加倍

珊瑚七十味开创了一个超常规的大组方,囊括了牛黄、熊胆、冬虫夏草、雪莲、藏天麻、藏红花等藏家珍宝药材,特殊成分保证特殊功效,活心养心,迅速减轻心脑细胞缺血缺氧状态,改善大脑和心脏循环功能,溶解心脏斑块,化解陈旧血栓,特别是麝香的加入,携70味强大药效游走全身,打通周身闭阻经脉,穿透血脑屏障,修复损伤的大脑神经,激活大脑细胞,全面康复心脑病。

全面康复心脑 珊瑚七十味创奇迹

珊瑚七十味受到我省心脑病患者的强烈关注,一天吃一粒,心脏病即可实现快治快好,中风偏瘫短期可加强生活自理,杜绝突发危险。因此国家药监局特批在说明书中标示:对大脑神经及心脏疾病有特殊功效,这是康复的最好保证,已列入《国家基本药物目录》,并获国家专利保护。

奇迹! 快速让中风患者站起来

动脉硬化、脑缺血

净化血液、软化血管

珊瑚七十味内独含大量动植物生物活性成分,迅速穿透血脑屏障,破栓功能将血管内血栓击碎,软化血管增加血流速度,抢救受损脑细胞,从根本上改善头晕头痛症状,使血氧供应充足大脑保持清醒。

脑血栓、脑出血、脑梗塞

改善脑环境恢复脑功能

清理脑部因病变产生的积水和各种病理代谢产物,净化大脑、改善脑环境,同时补充大脑所需大量营养物质,从而起到治补结合,激发大脑活

力。一个月肢体不灵、失语、口歪眼斜明显改善、语言思维清晰,最快三个月就能实现让患者重新站起来。

裂解“心脏”斑块

心梗心衰、心绞痛快治快好

传统药物采用“溶栓”的方法,就像滴水穿石效果缓慢。珊瑚七十味强大的破栓功能,如同炮弹一样,瞬间将心脏血管内斑块击碎,以最快速度打通血管,抢救受损的心肌细胞。只需1粒心慌气短、胸闷明显好转,一个月胸口搬大石,心堵症状消失,心肌供血增强,心律恢复正常。

百年藏药 一粒见效

■服用1-2疗程:心慌气短,胸闷胸痛、头昏头痛全都缓解,瘫痪部位发热发胀,麻木僵硬、明显有知觉,语言不清、半身不遂明显改善。

■服用3-4疗程:心电图正常,偏瘫处恢复知觉,手脚有劲灵活、肢体麻木、颤抖、面瘫、口眼歪斜、流口水等消失,行走说话恢复正常。

■服用5疗程:手脚麻木偏瘫完全消失恢复生活自理,语言障碍、脑痴呆思维、智商、记忆可获康复。

藏药专家热线:

400-6525-177

(指定药店有售,可免费送货上门)

高邮:老百姓大药房(新街桥店西侧)

连云港:老百姓大药房(新浦店)

盐城:老百姓大药房(世纪广场店)

大丰:老百姓大药房(农工银行店对面)

徐州市:老百姓大药房(火车站东13路终点)

东台:老百姓大药房(人民路店)

靖江:老百姓大药房(人民路店)

泰兴:老百姓大药房(泰兴服务部中心对面)

靖江:老百姓大药房(城中店)

南通市:老百姓大药房(金沙江街356号)

兴化:老百姓大药房

海门:老百姓大药房(商业步行街中段)

启东:老百姓大药房(城峰大道一街)

上海:老百姓大药房(立达店)